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Klubbledarträff 18/11 2024
Via Skype 

Deltagare:
Fredric Folkjern, VKK
Viktor Johansson, VKK
Jonas Telégin, Nora AK
Per Stenbäck, Nora AK
Felicia Setthammar, Nora AK
Minna Arvidsson, Karlstad AK
Linnea Welander, Karlstad AK
Emil Johansson Findahl, Norbergs AK
Alexandra Johansson, Norbergs AK
Frida Fogelberg, Norbergs AK
Rebecca Karlsson, Säffle AK 
Philipp Christmann 
Manfred Hedström Libeck, Örebro KK
Robert Walter, Hallsbergs AK
Josef Eriksson, Hallsbergs AK

Deltagarna hälsas välkomna och informeras om syftet för vad dessa möten ska genomarbeta och varför vi i VSSF vill hälla de. Att detta mötena är för att sammanbinda klubbar och distriktet i helhet.

Det diskuteras om Distriksmästerskapet kommande år 2025 där Örebro KK är intresserade av att hålla SL/KSL alla deltagande håller med att de är välkomna att hålla den tävlingen. Gällande Bänk -DM så är Nora intresserade men deltagarna diskuterar också att om en mindre klubb som är intresserade ska kunna få hålla denna tävling exempelvis Västerås KK. Här tas deltagarfrågan upp och att tävlingen oftast inte brukar ha en massiv dragning och därav skulle mindre klubbar som har kunnat genomföra serie kunna arrangera detta vid intresse. 

Nora AK kommer att arrangera Svealands som är bestämt då det är VSSF tur detta året, Örebro arrangerade detta förra året också då Östra ej hade möjlighet till detta. Jonas Telégin informerar om att de kommer behövas hjälp i form av klovning. Mer info och anmälan kommer komma från Noras sida längre fram. 

Deltagarna diskuterar hur det är att arrangera tävlingar då vi i VSSF har haft mer och mer tävlingar än senare år och hur det jämför sig i antalet anmälningar och hur vi i VSSF önskar att ha. Att det finns fördelar att ha mindre små tävlingar men också nackdelar att det blir för många ibland. Att om de skulle spridas ut mer på året och här kan dessa träffar vara en bra möjlighet att veta hur andra föreningar tänker. 



Seriehjulet för 2025 diskuteras: 
· Har man datum som man är intresserad av eller vill arrangera men det är inte helt bestämt från föreningarnas håll så kan man skicka in datum till Felicia så kan detta läggas in i tävlingskalendern direkt och det uppdateras konernulenligt där. 
· Serie 1: Örebro KK kommer ha serie 1 nu i januari med maxtak på deltagande. Även Nora har ett intresse att arrangera serie 1. 
· Serie 2: Örebro KK är intresserade att ha ev en Örebro Open som de tidigare har arrangerat. Karlstad kommer att arrangera i Maj serie 2. 
· Örebro SL- DM
· Nora AK- Svealands
· VKK/ NAK / HAK ev Bänk DM

Distriksrekorden diskuteras också här. Här är det lyftaren/ föreningens uppgift att meddela oss om ett rekord har slagits . Philipp har ordnat så ett dokument på hemsidan som är levande där man kan redigera och lägga in en kommentar om ett nytt rekord har slagits där vi i VSSF har möjlighet att ändra. Man kan också göra som tidigare att man mailar Rebecka Karlssons mail och det uppdateras. 

Skrivet av Felicia Setthammar,  VSSF. 
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