VSSF Verksamhetsplan 2025
Styrelsen
Under 2025 kommer styrelsen fortsatt jobba med kärnverksamheten. Vi kommer hålla möten under åter. Vi medverkar på SSFs olika sammankomster och jobbar med deras olika agendor mot att bli en bättre sport. Vi planerar och sammanhåller träffar och tävlingar för distriktet. Vid detta träffar vill vi ta in input och idéer från våra föreningar.  
Tävlingar
Varje förening ansvarar för att själva se till att serieomgångar blir till. Distriktet försöker hjälpa till och bereda detta. Vi vill ha en bred möjlighet för att kunna utöva sporten och med hjälp av att flera föreningar arrangerar tävlingar för vi detta. Vad gäller DM så äger distriktet mästerskapet och tilldelar arrangemanget till en av de klubbar som ansökt. DM diskuterades vid Distrikts träffen hösten 2024. Bänkpress DM landade för första gången hos Västerås och Styrkelyfts DM till Örebro.
DM arrangeras som senior/open DM med kvalgränser i styrkelyft. I bänkpress är endast krav på att man ska ha gjort en tävling innan. 
Vill en förening arrangera ett DM för andra ålderskategorier så som ungdom och junior ställer sig distriktet positiva till detta och går in med den stöttningen man kan. Så som stå för domarkostnader och medaljer.
Ojämna år arrangeras även Svealandsmästerskapen i distriktet. Även där är distriktet den styrkande faktorn i form av att tilldela de till den eller de föreningar som vill ta på sig. I år håller vi Svealandsmästerskapen i Nora.
Övrig aktivitet
Om föreningar eller medlemmar i våra föreningar vill driva något för sporten i distriktet eller för distriktet tar vi gärna emot förslag och ser positivt på utveckling. Det finns medel att söka för olika projekt hos SSF samt SISU. 
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